



বাংলাদেশ সড়ক পরিবহন কর্পোরেশন  
পরিবহন ভবন  
২১, রাজউক এভিনিউ, ঢাকা-১০০০।

চেয়ারম্যান  
বিআরটিসি

পরিচালক	প্রশাসন ও মন্ত্রণালয়/অর্থ ও হিসাব/কারিগরি
	মহানগরস্বাস্থ্য
	প্রশাসন ও পরিকল্পনা/হিসাব/কারিগরি
	উপ-মহানগরস্বাস্থ্য
	অপারেশন/সেউন/রক্ষণ/অভিষ্কার/প্রশাসন
	রক্ষণাবেক্ষণ/হিসাব/কারিগরি
ডায়েরি নং-	তারিখঃ

১৭ মার্চ থেকে ২৬শে মার্চ ২০২১ তারিখ পর্যন্ত বঙ্গবন্ধুর জন্মশত বার্ষিকী  
ও মহান স্বাধীনতা দিবস উদযাপন উপলক্ষে সভার কার্যবিবরণী।

সভাপতি : জনাব মোঃ তাজুল ইসলাম  
চেয়ারম্যান, বিআরটিসি।  
সভার তারিখ : ১৪/৩/২০২১  
সভার সময় : সকাল ১০:০০ ঘটিকায়  
সভার স্থান : সভাকক্ষ, বিআরটিসি।

উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : পরিশিষ্ট "ক"

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। তিনি বলেন আগামী ১৭ মার্চ থেকে ২৬ শে মার্চ ২০২১ পর্যন্ত বঙ্গবন্ধুর জন্মশতবার্ষিকী ও মহান স্বাধীন দিবস উদযাপন উপলক্ষে কেন্দ্রীয় ও মন্ত্রণালয়ের অনুষ্ঠানের সাথে সামঞ্জস্য রেখে বিআরটিসি প্রধান কার্যালয় ও ডিপোসমূহে যথাযথ স্বাস্থ্যবিধি অনুসরণপূর্বক বিস্তারিত আলোচনাতে নিম্নবর্ণিত কর্মসূচী/সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় :

ক্রমঃ	কর্মসূচীসমূহ	বাস্তবায়নে
১।	বিআরটিসি প্রধান কার্যালয়সহ সকল ডিপো/ইউনিট ও প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে আগামী ১৭ মার্চ ২০২১ তারিখ জাতীয় পতাকা উত্তোলন।	প্রধান কার্যালয় ও সকল ডিপো/ইউনিট।
২।	বিআরটিসি'র ০৫ জন কর্মকর্তা আগামী ১৭ মার্চ ২০২১ তারিখ বুধবার সকাল ৭.৩০ ঘটিকায় জাতীয় পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পনের লক্ষ্যে রাসেল স্কয়ারে অবস্থিত লাজ কার্কার সামনে উপস্থিত থাকবেন।	চেয়ারম্যান, জিএম (প্রশাসন ও পার্সোঃ), জিএম (হিসাব), ডিজিএম (অডিট) ও সচিব, বিআরটিসি।
৩।	বিআরটিসি প্রধান কার্যালয়সহ সকল ডিপো/ইউনিট ও প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে আগামী ১৭ মার্চ ২০২১ তারিখ বিশেষ মনোজাত প্রার্থনার আয়োজন করতে হবে। কেন্দ্রীয়ভাবে দোয়া মাহফিল মতিঝিল বাস ডিপোতে বাদ আছর আয়োজন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ম্যানেজার (অপারঃ) মতিঝিল বাস ডিপো ও সকল ইউনিট প্রধান।
৪।	প্রধান কার্যালয়সহ সকল ডিপোতে ১৭ মার্চ ২০২১ হতে ২৪ মার্চ ২০২১ পর্যন্ত এবং ২৬ মার্চ ২০২১ তারিখ আলোক সজ্জা করতে হবে। কোন অবস্থাতেই ২৫ মার্চ ২০২১ তারিখ আলোক সজ্জা করা যাবে না।	ডিজিএম (অডিট) ও ইউনিট প্রধানগণ।
৫।	জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর প্রতি শ্রদ্ধা জানিয়ে বিআরটিসি নিজস্ব ডিজিউনে ব্যানার ও ফেস্টুন তৈরী করতে হবে। ব্যানার বা ফেস্টুনে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এবং মাননীয় প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা ব্যতীত অন্য কোন ব্যক্তির ছবি ব্যবহার করা যাবে না। বর্ণিত ব্যানার বা ফেস্টুন এর নমুনা তৈরী করার জন্য জনাব মোঃ আশরাফুল আলম, ডিজিএম (চলতি দায়িত্ব), জনাব মোঃ মনিরুজ্জামান, ম্যানেজার (কারিগরি) এবং জনাব মোঃ মাসুদ তালুকদার, ম্যানেজার (অপারঃ), মতিঝিল বাস ডিপোকে দায়িত্ব প্রদান করা হয়।	জনাব মোঃ আশরাফুল আলম ডিজিএম (চলতি দায়িত্ব), জনাব মোঃ মনিরুজ্জামান ম্যানেজার (কারিগরি) এবং জনাব মোঃ মাসুদ তালুকদার ম্যানেজার (অপারঃ)।

৬।	জন্মশতবার্ষিকী বিভিন্ন কর্মসূচী বাস্তবায়নকালে জাতীয় বাস্তবায়ন কমিটি কর্তৃক কেন্দ্রীয়ভাবে তৈরীকৃত থিম সংগীত অধিকতর ব্যবহার করতে হবে।	সচিব বিআরটিসি, সমন্বয় করবেন।
৭।	১৭-২৬ মার্চ পর্যন্ত প্রতিদিন ০২টি গাড়ী ০৩ ট্রিপ করে যোনা পাড়া মোড় হতে বলাবজুর মাজার পর্যন্ত ফ্রি বাস সার্ভিস দিতে হবে। এতদবিষয়ে ম্যানেজার (অপাঃ) গোপালগঞ্জ বাস ডিপো বিশদভাবে প্রচার-প্রচারনার ব্যবস্থা নিবেন।	ডিজিএম (অপাঃ)
৮।	Vigilence team গঠন করে বিভিন্ন ব্লকে চলমান গাড়ী পর্যবেক্ষণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	Vigilence team এর দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তাগণ।
৯।	ডিজিএম (চলতি দায়িত্ব) ঢাকা ট্রাক ডিপো ও ম্যানেজার (অপাঃ) চট্টগ্রাম ট্রাক ডিপো ব্যানার ফেস্টুনসহ Road Show এর ব্যবস্থা করবেন এর মাধ্যমে দেশায়বোধক সংগীত ও বলাবজুর ভাষন প্রচার করতে হবে।	ডিজিএম, ঢাকা ট্রাক ডিপো ও ম্যানেজার (অপাঃ), চট্টগ্রাম ট্রাক ডিপো।
১০।	বিআরটিসি প্রধান কার্যালয়সহ সকল ডিপো/ইউনিট ও প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে মুজিববর্ষ উদযাপনের সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ ব্যানার, ফেস্টুন ইত্যাদির মাধ্যমে সজ্জিতকরণ, সৌন্দর্য বর্ধন ও পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতা অভিযান পরিচালনা করতে হবে।	জিএম (প্রশাঃ ও পার্সোঃ), জিএম (কারিগরি) এবং ইউনিট প্রধানগণ।
১১।	প্রত্যেক বাস ডিপোতে অন্তত ১০টি বাস জন্মশতবার্ষিকী উপলক্ষ্যে ব্যানার, ফেস্টুন দ্বারা সজ্জিত করতে হবে।	সকল ডিপো/ ইউনিট প্রধানগণ।

০২। আর কোন আলোচনা না থাকায় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

স্বা:

মোঃ তাজুল ইসলাম  
(অতিরিক্ত সচিব)  
চেয়ারম্যান, বিআরটিসি।  
ফোন-৯৫৫৪৩৫০  
e-mail: chairman@btrc.gov.bd

পত্র নং-৩৫.০৪.০০০০.০০৯.০০.০০১.২১/৪৬০

তারিখ: ১৫/৩/২০২১

সদয় অবগতি ও কার্যার্থে : (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)

- ১। পরিচালক (প্রশাঃ ও অপাঃ)/(অর্থ ও হিসাব)/(কারিগরি), বিআরটিসি।
- ২। মুখ্যসচিব, বিআরটিসি, অধিশাখা, সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ।
- ৩। সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব, সড়ক পরিবহন ও মহাসড়ক বিভাগ।
- ৪। জেনারেল ম্যানেজার (হিসাব)/(কারিগরি)/(আইসিডব্লিউএস), বিআরটিসি।
- ৫। ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার (অপাঃ)/(পিএন্ডএস)/(রক্ষণাবেক্ষণ)/(অডিট), বিআরটিসি।
- ৬। ভাঃ ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার (নির্মাণ), বিআরটিসি।
- ৭। ম্যানেজার/ম্যানেজার (প্রশাসন) দায়িত্বে ম্যানেজার (পার্চেস)/ম্যানেজার(এস্টেট)/ম্যানেজার (প্ল্যানিং)/ইনচার্জ (স্টোর) প্রধান নিরাপত্তা কর্মকর্তা, বিআরটিসি।
- ৮। সি এন-টু চেয়ারম্যান, বিআরটিসি। চেয়ারম্যান মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য।

বিস্তৃতকৃত  
কুমার সরকার  
উপসচিব  
জেনারেল ম্যানেজার (প্রশাঃ ও পার্সোঃ)  
বিআরটিসি।